

## 大观园

泉城资讯一网打尽



## 省中医院急救分中心启用

济南急救网络又增添一家重要力量。13日上午，济南市急救中心山东中医药大学附属医院(山东省中医院)急救分中心正式启用。

(郭静)

## 燃气问题明天可打12319咨询

15日上午9点至11点，市政公用事业局副巡视员沙其兴将带领局燃气处、山东济华燃气、济南港华燃气相关部门负责人，到12319热线接听市民来电，解答市民关于城市燃气方面的问题。

(王光耀)

## 泉城广场对绿地追施有机肥

13日，记者从泉城广场管理处获悉，为了促进冬季植物生长和安全越冬，泉城

(王光营)

聊天宝贝郭金麟——



## 快乐的如意宝宝



亲们，我是人见人爱，花见花开，车见车爆胎的小型男郭金麟，小名如意，我现在2岁8个月了，大家看看我的靓照，是不是很可爱呀？

我生活在一个幸福、温馨、甜蜜的家庭里，爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、姥姥、姥爷都很疼爱我，就连邻居们也都很喜欢我，夸我是一个能带给大家快乐的好孩子呢。

父母寄语：爸爸妈妈会为你创造一个快乐、宽松的成长环境，希望你无邪的眼睛里看到的是满满的爱。



本报12月13日讯(记者 王光营) 本报“张刚大篷车”与济南全民健身中心联合举办的省城首届迎新业余游泳比赛启动后，不

少市民积极报名。据悉，报名日期截止到15日，老年组报名情况火爆，青年组尚有部分名额，热爱游泳的市民可继续报名。

济南全民健身中心游泳馆工作人员告诉记者，目前老年组部分组别已经报满，但青年组的报名稍微逊色，截止到13日，青年组50米蛙泳和仰泳报名已经过半，但100米自由泳尚无人敢于尝试。

这位工作人员表示，100米自由泳动作难度比较大，体力消耗较多，对普通市民来说存在不少困难。除了专

业运动员，练习自由泳的普通市民不是特别多。再加上年轻人工作时间较紧，在健身时一般都选择跑步、有氧操等，练习游泳的没有老年人多，练习自由泳的更少。

“报名的人少，取胜的几率将更高。”据介绍，相对于老年组，青年组的竞争较小，市民取胜的把握将更大，喜爱游泳的市民可及早报名。

## 大学宿舍订报纸，收益资助贫困生

本报12月13日讯(记者 陈伟) 11日，在长清大学科技园近160个大学生宿舍里，齐鲁爱心宿舍的标识正式张贴，以后大学生们就能在宿舍里收到当天的齐鲁晚报、生活日报了。

此次齐鲁爱心宿舍的公益项目是由山东省教育基金会马踏飞燕专项教育基金联合齐鲁晚报、生活日报、大众报业(集团)发行有限公司共同发起开展。

“齐鲁爱心宿舍公益

项目是无人售报活动的升级版，就是高校宿舍可以订阅齐鲁晚报和生活日报，订报的收益将部分资助贫困大学生。”山东省教育基金会马踏飞燕专项教育基金主任马飞介绍说，齐鲁爱心宿舍公益项目可

## 省城计划3年培养万名微软工程师

本报12月13日讯(记者 马云云 实习生 姜东林) 13日，济南市商务局、微软公司与山东大学软件学院、山东中印服务外包专修学院、山东师创软件实训学院、山东海天软件工程专

修学院共同签署了微软服务外包人才培养及认证合作备忘录。济南也成为微软在全球的服务外包人才培训和国际认证合作的首家示范城市。

根据备忘录，济南市将

引入微软服务外包人才培养方案以及国际认证体系，并通过教育培训机构在济南市乃至山东省内实施，计划3年培养10000名认证合格的微软工程师。通过建立专业人力资源中心和标准制定与

输出中心，向国际大型发包方企业提供人力资源数据与能力评估报告，吸引更多企业落户济南，形成服务外包业务发展与人才需求间的良性循环，建成产业研究和创新、服务外包项目孵化中心。

## 历下国税出口退税2.55亿元为企业减负

本报12月13日讯(记者 刘红杰 通讯员 姜晨 程小伟) 记者从历下国税局了解到，2011年1—11月，该局共

审核受理退(免)税申报1000多户次，办理退(免)税2.55亿元，同比增长73.58%。

为切实帮助中小企业

减负，国税部门根据有关政策规定进一步加快了出口退税进度。对生产企业申报的出口退(免)税资料，在受

理后当月审核、审批完毕，次月初即办理退库手续；对外贸企业，实行按月多次申报办理退税。

## “肛肠理事巡诊月”硕果累累

济南肛泰“理事门诊”正式开通 专家预约电话:62301111



“痔科国宝”陆琦教授和夫人深入病房看望患者，询问患者病情

中华中医药学会“肛肠理事会理事巡诊月”启动以来，前来就诊的患者络绎不绝，为了得到理事专家的亲诊，许多患者都通过电话或在网上提前预约。到12月10日，巡诊月期间来院就诊的患者数量已达1000多人，经过理事专家亲自诊治，许多饱受痔疮等肛肠疾病的患者病号都已康复出院，患者满意度达97%。

王兴华院长说，市民对于理事巡诊的高度关注和积极参与，一方面反映出市民的健康意识有所提高，另一方面也可看出肛肠疾病的严峻现状。

## 【经典案例】

老病号求医屡遭拒 理事出手不凡斩顽疾

家住天桥区的刘大爷患内痔已有20几年了，以前因为家庭条件不好没有及时进行治疗，现在儿女们已成家，都希望刘大爷能尽快把痔疮治好。但是由于痔核多、位置深，经过几次治疗都没彻底治好，后

来再去医院，人家子虚乌有告诉刘大爷说年纪太大手术会很麻烦，而且还有一定的风险。刘大爷一听，疑虑重重，以后再也不治了！最近，从报纸上看到中华中医药学会理事来济巡诊的消息后，刘大爷决定再试一次。

张玉文教授详细询问了刘大爷的病情，经过检查，张教授告诉他刘大爷的内痔虽然严重，但完全可以采用“无刀除痔”PPH术进行治疗。刘大爷一听，决定立即接受手术治疗。半小时后，刘大爷走出了手术室。

困扰他20多年的痔疮得以斩除。经过电话回访，刘大爷恢复状况良好，现在已经没有任何不适感。

## 【百姓说巡诊】

“这个真是好，不用东奔西走就能看权威专家！”

中华中医药学会肛肠理事巡诊济南引起了各大媒体的广泛关注，

同时也吸引了大批患者前来就诊。从接诊的患者中不难发现，许多人患病时间很长，有些患者的钱支甚而达三四十年之久。

来就医的李大妈说：“不是你们不治疗，是找到权威专家太难啦！要说是这次理事巡诊真是一箭双雕，把全国的顶级专家都请来了，让咱老百姓不用东奔西走就能把病治好。希望以后咱们多举办这种惠民的活动，让老百姓看病更方便。”

## 【理事专家总结】

不容忽视 齐鲁肛肠疾病高发

为期一个月的理事巡诊已圆满完成，近日，众多理事接诊的情况总结出我省肛肠疾病现状：

肛肠疾病发病率高，肛肠疾病患者占总人数的80%以上，其中，又以痔疮患者居多，占患者总数的87%；患者往往在发病初期忽视治疗，长期久拖，增加了治疗难度；就诊、误诊情况时有发生，患者常常在不知不觉的情况下错过最佳治疗时机。

时刻警惕 痔疮表象下潜藏肠癌危机

理事巡诊期间，医院共查出7例肠癌患者，其中5人在发现有便血症状时没有到正规医院进行专业检查，而仅仅当成痔疮自行治疗，使病情不断恶化。

在此，肛肠理事呼吁广大患者，出现便血、痔疮等不适症状时，切莫轻视，当然的当成痔疮治疗，及时就诊，及早查明病因，才能杜绝病情恶化，尽快治愈。

肛肠理事常驻肛泰 老百姓看病从此有“后台”

为更好的解决我市肛肠疾病高发和患者找专家难的现状，国内肛肠界名医、理事达成定期巡诊共识，同时开通网络便捷会诊机制。

济南肛泰医院特别开设“理事门诊”，由中华中医药学会肛肠分会理事王兴华院长、黄英博士张玉文教授亲临坐诊，属地肛肠患者只要提前预约即可享受理事专家亲诊。

理事门诊预约电话：62301111



济南肛泰医院  
JINAN GANTAI HOSPITAL

无刀除痔 到北园大街 找肛泰医院

6230 1111 www.0531gcw.com 济南市北园大街202号